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学校評価アンケートについて 
立春を迎え学校の梅の蕾もほころび始め、少しずつ春の訪れを感じさせてくれます。日頃より保護

者の皆様には本校の教育活動にご支援・ご協力くださりありがとうございます。お忙しい中ご協力い

ただいた「学校評価アンケート」の集計結果をお知ら 

せします。学校全体の傾向と比較して、お子様の今後 

の生活に役立てていただけましたら幸いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１. お子さんは、学校に楽しく通っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q２.お子さんは、時間を守り、けじめを持って生活して

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q３.お子さんは、友達と仲良く活動している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q４.お子さんは、放課後や休みの日に友達とよく遊んで

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q５.お子さんは、家で学校のことや友達のことを自分か

ら話している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q６.お子さんは、安全に気をつけて生活している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q７.お子さんは、進んで学習に取り組み、成果が上がっ

てきている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q８.お子さんは、学年に応じて進んで家庭学習に取り組

んでいる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q９.お子さんは、学校のルールを守り、楽しく学校生活

を送っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１０.お子さんは、学年に応じて基本的な生活習慣が身

に付いている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様からは、お子さんは学校に楽しく登校し（Q1）、友達と仲良く過ごしている（Q3）と評価し

ていただいています。また、ルールを守る（Q9）、行事や活動で豊かな心が育っている（Q15）、明るく活

気がある（Q17）、学校が行きやすい雰囲気である（Q20）項目は、肯定的評価が非常に高く（95％以上）

なっています。家で学校や友達のことを話す（Q5）、家庭学習に取り組む（Q8）、読書が好き（Q13）の

項目は昨年度よりも肯定的評価が高くなっています。学校内での取り組みだけではなく、ご家庭でのご支援・

ご協力があってのことと考えています。ありがとうございます。肯定的評価が得られていないことに関して

は、今後もきめ細やかに支援していき、学校生活がより楽しく満足できるようにしていきます。これからもお

子さんが学校でも家庭でも主体的に学習に取り組み、学校生活を楽しく過ごせるように職員一

同努力していきます。お気付きの点がございましたらお気軽にご連絡・ご相談いただけますよ

うよろしくお願いいたします。 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１１.お子さんは、優しさや思いやりの心が育ってきて

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１２.お子さんは、人の嫌がる言葉遣いや行動をしない

ようにしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１３.お子さんは、読書が好きである。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１４.お子さんは、家庭でギガタブ（タブレット端末）

を活用している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１５.本校の行事は、豊かな心を育てることに役立って

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１６.お子さんは、セーフティウォッチャーや花壇ボラ

ンティア等の学校ボランティアの方や地域の方にしっか

り挨拶をしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１７.学校全体の雰囲気は、明るく活気がある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１８.学校は、学習環境が整えられている。（掲示物・

清掃・学校花壇等）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q１９.学校は、保護者や地域との連携を積極的に行って

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q２０.保護者・地域から見て、学校は行きやすい雰囲気で

ある。



【自由記述より】 

ご意見、ご感想を多くいただきましてありがとうございます。改善点は対応できることから進め、お子さ

んも保護者の皆様にとっても安心・安全な学校にしていきます。 

文意が変わらない程度に変更している場合があります。似ている内容の文をまとめている場合が

あります。ご了承ください。 

 

・少人数の学校ならではの気をつけることや、他の子たちへの関わり方などの注意点などがあれば教

えて欲しいです。  

・１年生なので、比較ではないのですが、ギガタブで学校（クラス）での様子、出来事、コメントを

くださるのが有り難いです。子供との話のきっかけにも出来、助かっています。  

・児童数が少ないため、行事は少し寂しい気がしますが、メリットも多く感じております。今後とも

よろしくお願いします。  

・子どもに合わせて、接してくださっており学校での学習に意欲的になってきており、嬉しい限りで

す。楽しんで行ってくれるので安心しています。ありがとうございます。 

・学校に通い始めてから、時間を気にして行動できるようになりました。交友関係も広がり、毎日楽

しそうに登校する姿に安心して通わせることができます。  

・よくみてくださっていて心から感謝をしております。ありがとうございます。  

・いつもお世話になっております。毎日学校楽しい！と元気に登校しています。学校生活の中で皆さ

んにフォローして頂いている事が多いかと思いますが、思いやりの気持ちが前よりも見る事があり、

充実して生活していると思います。今後共宜しくお願い致します。  

・忙しい中、見てくださり感謝しておりますが、サポートが必要な子には、もう少し目を配っていた

だけたらと思いました。  

・いつもお世話になっております。毎日学校楽しい！と元気に登校しており、学習発表会では全学年

仲良く活動しているのが見られアットホームと聞いておりましたが、すごく伝わってきました。今

後共宜しくお願い致します。  

・うさぎが死んだと聞きました。もう動物を飼わないとも聞きましたが、残念です。やっぱり児童数

が少ないからでしょうか。 

・いつもあたたかく見守っていただきありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

・長期休み中のギガタブの持ち帰りは家庭によって選びたい。家でメディアの管理の限度がある為。

揉め事の原因になる為。  

・午前中だけでなく、午後にも参観できるとか学習参観の時間を自由にして欲しい。今回は子供の発

表時間がピンポイント過ぎて仕事の合間に観に行くには大変でした。子供達の頑張りをもっとゆっ

くり見たかったです。  

 

 


